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2تست هاي درس شیمی 

کدام اصطلاح در تئوري اتمی  دالتون بکار نرفته است؟)1

ترکیب شیمیائی-4اتم             -3ملکول          -2عنصر       - 1  

در مورد پرتوي کاتدي کدام مورد غلط است؟) 2

در فشار زیاد تولید  -4انرزي دارد    - 3در میدان مغناطیسی منحرف می شود    - 2بار منفی دارد     - 1  

میشود

.است....... و  ولتاژ ...... شرایط ایجاد پرتوي کاتدي فشار )3

کم -زیاد -4زیاد               -زیاد -3زیاد           - کم - 2کم             - کم -1   

نفی پرتو کاتدي در کدام آزمایش ثابت می شود؟بار م) 4

درخشیدن گاز -4چرخاندن چرخ پره دار -3 انحراف در میدان مغناطیسی -2انحراف درمیدان الکتریکی  - 1  

درون لامپ

کدام دانشمند اولین بار بار الکترون را تعیین کرد؟) 5

تامسون -4ن               میلیکا -3استونی              -2فارادي                - 1  

".الکترون ها درون کره اي از بار مثبت پراکنده شده اند": مدل اتمی کدام دانشمند بصورت زیر بیان شد)6

رادرفورد-4تامسون                - 3بور                  -2دالتون                -1   
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قرار داد؟ رادرفورد کدام فلز را در معرض تابش اشعه آلفا) 7

آهن -4سدیم                    -3سرب                -2طلا                    -1   

کاتدي تعیین کدام ویژگی الکترون است؟هدف از قرار دادن میدان الکتریکی ضعیف در لامپ  )8

نسبت بار به جرم -4جرم و بار              -3بار                   -2جرم                   - 1    

رادرفورد از کدام اشعه براي بررسی ساختار اتم استفاده کرد؟) 9

ایکس -4گاما                    -3بتا                      -2آلفا               -1   

.از آلومنیوم می گذرد........... از کاغذ نمی گذرد و پرتوي ........ ...پرتوي ) 10

بتا –گاما  -4گاما              –بتا  - 3آلفا             –گاما  -2گاما       –آلفا  -1   

کدام پرتوها از کاغذ می گذرند؟) 11

بتا و گاما -4            آلفا و گاما  - 3آلفا و بتا            -2آلفا و بتا و گاما     -1   

کدام فلز با ضخامت برابر می تواند پرتوي مواد پرتوزا را بیشتر جذب کند؟) 12

طلا -4سرب                   -3آهن                  -2سدیم                 -1   

چرا رادرفورد از فلز طلا براي تعیین ساختار اتم استفاده کرد؟) 13

واکنش پذیري آن کم  - 4نرم است       -3زنگ نمی زند    -2ورقهاي نازکتري از آن تهیه می شود     -1   

است

14) کدام مورد از مشاهدات رادرفورد در آزمایش برخورد پرتوي آلفا به ورقه طلا نبود؟

اف رد شدقسمت کمتري با انحر-2بیشترین قسمت اشعه بدون انحراف رد شد                -1   

انرژي اشعه برخوردي کاهش یافت - 4قسمت بسیار کمتري به عقب بر گشت                     -3   

.است......... و جرم آنها ...... بار پرتون و الکترون از نظر مقدار  )15

متفاوت –متفاوت  - 4مساوي       –متفاوت  - 3متفاوت     –مساوي  - 2مساوي         –اوي مس -1 
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سبکترین و سنگین ترین ذره زیر اتمی به ترتیب کدامند؟) 16

نوترون –الکترون  -4الکترون     –نوترون  - 3پروتون    –الکترون  - 2الکترون       –پروتون  -1   

اولین مدل هسته دار اتم را کدام دانشمند ارائه کرد؟) 17

بور - 4رادرفورد                - 3    تامسون              -2دالتون                      -1   

کوانتیده بودن سطح انرژي در اتم مربوط به مدل کدام دانشمند است؟) 18

بور - 4رادرفورد                - 3تامسون                  -2         دالتون            - 1    

معناي کلمه کوانتوم چیست؟) 19

نردبان -4بستنی لیوانی            - 3انرژي                   - 2پیمانه                       - 1    

تراز انرژي سوم با کدام حرف مشخص می شود و حداکثر چند الکترون دارد؟) 20

18ام و -4                   8ام و  - 3               18ال و  - 2                    8ال  و  - 1    

در یک اتم کدام تراز به هسته نزدیک تر است ؟) 21

N-4                 M-3                               L-2                                                k-1    

چند الکترون وجود دارد؟  17با عدد اتمی   CI  از اتمM 22 ( در تراز

  1 -6                           2 -5             3-7                    4 -8 

نوترون را کدام دانشمند کشف کرد؟) 23

میلیکان-4بور                     -3چادویک                -2رادرفورد                - 1    

پروتون دارد وتعداد نوترون هایش یکی بیشتراز الکترون هایش است به ترتیب کدام  9براي اتمی که 

A,Zاست؟ 24 (

1و  9-4                  9و  1-3                  19و 9- 2                    9و19- 1    

کدام است؟  19K آرایش الکترونی اتم ) 25

    1 -1/8/8/2                     2-9/8/8/2                3-2/8/8/1               4 -3/8/18/8/2

به ترتیب چند الکترون دارد؟  30Zn و   20Ca در دو اتم   M تراز ) 26
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  18و  8  - 4               8و  18 -3                   8و 8 - 2                      18و18 - 1    

تریتیم کدام است؟) 27

3ு − 4                  1ு− 32ு − 2                             2஽− 1     
.است.......... خواص شیمیایی ایزوتوپهاتعیین می شود پس ............. خواص شیمیایی اتمها به وسیله ) 28

-الکترونها و پروتونها- 4یکسان  –الکترونها و پروتونها - 3متفاوت   -ن هانوترو _2یکسان    –نوترون ها  -1   

متفاوت

چه نام دارد؟  D 29( ایزوتوپ هیدروژن با فرمول

هیدروژن سنگین-4تیم                پرو - 3تریتیم                    - 2دوتریم                    -1   

در ایزوتوپ ها تعداد پروتون ها و نوترون ها به ترتیب چگونه است؟) 30

متفاوت –متفاوت  - 4مساوي      –متفاوت  - 3متفاوت       –مساوي -2مساوي        –مساوي  -1   


